

ДНІПРОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ



Дорогі випускники!

Сучасний освітній простір відкриває перед вами безліч можливостей: зануритися в світ інноваційних технологій, присвятити себе збереженню довкілля, розробляти сучасні ліки від поки невиліковних хвороб, досліджувати неосяжний Всесвіт чи заглиблюватися в таїни художнього слова.

Саме в Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара ви зможете втілити ці й інші амбітні мрії у реальні кроки на шляху кар'єрного зростання. Адже глибокі фундаментальні знання з природничих спеціальностей, міждисциплінарні гуманітарні курси, новітні інженерні напрямки, комплексний підхід до вирішення складних проблем сучасності – це те, що вирізняє випускників нашого класичного університету вже більше 100 років.

Ми суттєво оновили освітні програми і спеціальності відповідно до світової

тенденції формувати професійні компетенції на перетині різних галузей знань. Сьогодні в ДНУ ви можете опанувати такі сучасні фахи: комп'ютерна інженерія, кібербезпека, авіоніка, мікро- та наносистемна техніка, соціологія, політологія, клінічна лабораторна діагностика, медсестринство, харчові технології, зв'язки з громадськістю, китайська та японська мови, дизайн, підприємництво, торгівля та біржова діяльність, туризм і багато інших. Загалом університет пропонує на вибір 90 освітніх програм за першим, бакалаврським, рівнем вищої освіти та 92 – за другим, магістерським.

Також для студентів ДНУ діють пропозиції академічної мобільності від провідних європейських університетів-партнерів, що відкриває усі кордони безмежного світу освіти.

Бажаю всім абітурієнтам успішно подолати складні випробування та зробити гідний вибір, який визначить подаль-



ше життя і гарантуватиме професійний успіх!

Із радістю чекатимемо на зустріч 31 серпня біля Палацу студентів на урочистій церемонії посвяти в студенти Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара!

**Ректор, член-кореспондент НАНУ
Микола ПОЛЯКОВ**

Чому я обираю ДНУ

- 65 спеціальностей ступеня «бакалавр», 90 освітніх програм, 64 спеціальності ступеня «магістр», 92 освітні програми
- 38 спеціальностей ступеня «доктор філософії» (PhD)
- Близько 1300 місць за кошти державного замовлення щороку
- 4 рівні вищої освіти: бакалавр → магістр → PhD → доктор наук
- 14 факультетів, 4 коледжі, 3 центри, 7 гуртожитків
- 79 кафедр, 17 науково-дослідних лабораторій, 17 навчальних корпусів
- 170 докторів наук, професорів, 540 кандидатів наук, доцентів, 35 академіків
- ДНУ – безумовний регіональний лідер з реалізації програм Європейського Союзу TEMPUS
- 93 двосторонні рамкові угоди про міжнародне співробітництво з університетами Європи, Америки, Азії та Африки
- 6 університетів Франції, Німеччини, Польщі співпрацюють із ДНУ за програмами двох дипломів
- За останні 10 років у закордонних закладах вищої освіти проходили навчання 720 студентів ДНУ
- 2330 наукових статей опублікували студенти у цьому навчальному році
- 48 студентів у 2019 році стали переможцями міжнародних і всеукраїнських студентських олімпіад та конкурсів наукових робіт
- 34 студенти отримують стипендії Верховної Ради, Президента України, державних інституцій і 25 є стипендіатами приватних фондів
- 29 видів спорту в Палаці спорту
- 14 творчих колективів художньої самодіяльності у Палаці студентів, 8 з яких мають звання «народний»

У ДНУ ТИ ЗМОЖЕШ:

❖ **Вивчати інноваційні технології.** Сучасні IT-, нано- та ракетно-космічні технології, хімічну і біологічну інженерію пропонують природничі факультети. **Будь у мейн-стрімі технічного прогресу!**

❖ **Отримати класичну освіту.** Наші студенти можуть студіювати більше 10 іноземних мов, філософію, історію, психологію, право, медіаграмотність як вибіркові дисципліни на будь-якому факультеті. **Сформуй свій світогляд!**

❖ **Утілити власну ідею в комерційний стартап.** 400 студентів стали учасниками різних курсів та реалізували власні проекти на базі Інжинірингової школи Noosphere, що діє при ДНУ. Щорічні хакатони, тех-фести, челенджі із залученням провідних експертів. **Стань успішним стартапером!**

❖ **Розпочати наукову кар'єру.** В одній із 17 науково-дослідних лабораторій університету під керівництвом досвідчених науковців ти можеш перевірити найсміливішу наукову гіпотезу. Минулого року наші студенти опублікували більше 2 330 наукових статей, відправили 129 робіт на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт, здобули перемоги і гранти в програмах Президентського фонду Л.Д. Кучми «Україна», «Завтра.UA», «Авіатор-2019», «Програміст-2018», «Battle Chefs 2.0» та інших. **Будь наймолодшим доктором наук у ДНУ!**

❖ **Узяти участь у програмі академічної мобільності.** Про закордонні академічні програми наші студенти дізнаються «із перших вуст», адже поспілкуватися із ними приїдять Надзвичайні й Повноважні Посли США, Канади, Німеччини, Франції, Іспанії, Польщі, Ін-



дії, Китаю, Швеції, Нідерландів та інші. Крайні європейські університети співпрацюють з нами за програмами академічної мобільності. **Відкрий для себе світ освіти!**

❖ **Отримати європейський диплом про вищу освіту.** Наш університет співпрацює із шістьма ЗВО Німеччини, Франції та Польщі за програмами двох дипломів, і, навчаючись у ДНУ, студенти можуть отримати паралельно український та європейський дипломи. **Отримай диплом європейського університету!**

❖ **Знайти перше робоче місце.** Роботодавці самі приходять в університет за молодими й амбітними співробітниками. Серед наших партнерів – провідні IT-компанії і оператори мобільного зв'язку, відомі банки і фінансові установи, потужні промислові підприємства і конструкторські бюро, органи державної влади і судочинства. **Знайди роботу своєї мрії!**

❖ **Поспілкуватися із видатними співвітчизниками.** У гості до наших

студентів приїздять письменники, політики, громадські діячі: Дмитро Павличко, Святослав Вакарчук, Сергій Жадан, Юрій Андрухович, Марія Матіос, Олександр Шлапак, Іван Малкович, Андрій Єрмак та інші. Вони надихають на втілення бажань і прагнень. **Запам'ятай ці зустрічі надовго!**

❖ **Надрукувати перші вірші, відкрити персональну виставку, видати перший сюжет.** Можливості творчої реалізації пропонують клуб творчої молоді «Паростки», поетично-музичний конкурс «Poetry», студентський театр «Відлуння», GONCHAR TV, Honchar FM, ГончарІнфо. **Знайди прихильників і одномудців!**

❖ **Провести дозвілля цікаво та змістовно.** Яскраві університетські шоу стають подією для молоді Дніпра: «Міс і містер ДНУ», «Кубок ректора», «Університетський бал», «Театральна сесія». Обери із 14 творчих колективів Палацу студентів свій. **Засяй усіма гранями таланту!**

❖ **Отримати кваліфіковану підтримку юристів і психологів.** Безоплатну допомогу надають фахівці Юридичної клініки та Психологічної служби ДНУ. **Почувайся впевнено на новому етапі життя!**

❖ **Займатися улюбленим видом спорту.** 29 секцій під керівництвом тренерів – майстрів спорту міжнародного рівня чекають на тебе в Палаці спорту ДНУ. **Потваршишуй зі спортом назавжди!**

❖ **Подарувати увагу і турботу тим, хто потребує піклування.** Дружний колектив університетського Центру соціальних ініціатив і волонтерства завжди радий новачкам, що поділяють їхні погляди на добротність. **Отримай щастя в обмін на добру справу!**



Випускники-магістри історичного факультету 2018 р.

■ У 2019 році за результатами консолідованого рейтингу Освіта.ua ДНУ визнано першим серед закладів вищої освіти центральної України та безза-

тети України) університет посів шосту позицію. Освітній ресурс використовує дані національних та міжнародних рейтингів і віддає нашому університе-

Щороку Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара посідає високі місця в освітніх рейтингах, таких як: національні академічні рейтинги «Освіта.ua» та «ТОП-200 Україна», міжнародні рейтинги Scopus, Webometrics та інші.

ПРЕСТИЖНИЙ В УКРАЇНІ, ВИЗНАНИЙ У СВІТІ

перечним освітнім лідером Дніпропетровської області. У категорії «Крайні класичні університети України» університет посів шосту позицію. Освітній ресурс використовує дані національних та міжнародних рейтингів і віддає нашому університе-

тові 10 місце серед 240 українських закладів III-IV рівнів акредитації. ■ Високий рівень діяльності нашого університету підтверджується й міжнародними рейтингами, такими як Scopus та Webometrics. У наукометричному рейтингу Scopus ДНУ протягом багатьох років впевнено посідає восьме місце. Зазначимо, що база

даних Scopus відстежує цитування наукових статей, які публікуються в ЗВО чи його співробітниками в наукових виданнях. ■ За даними МОН, протягом останніх років ДНУ за кількістю поданих заяв від вступників входить до десятку найпопулярніших університетів України.



